

助力万人相亲 免费品尝美酒 鹰城酒水文化节暨 酒水抢购会全面启动

本报讯 5月15日至17日,由平顶山市酒品商业协会、平顶山晚报联合主办,湖北白云边酒业承办的2015鹰城酒水文化节暨酒水抢购会将在新城区中信国安大酒店(原蓝湾建国大酒店)举办。

“2015鹰城酒水文化节暨酒水抢购会以鹰城第八届万人相亲大会为活动背景,活动现场同时开展婚庆文化艺术博览会。其间将结合婚庆产业链上的服务和产品,集聚鹰城各行业中最具影响力的强势品牌企业,为鹰城百姓带来婚庆产品采购一站式服务。”据此次活动的工作人员介绍,活动现场还将举办舌尖上的挑战“品酒竞猜”和预订酒水有礼等一系列活动。

“品酒竞猜活动具体设计猜品牌、猜度数、猜香型等项目,猜对者给予一定的纪念品。预订酒水就有礼环节,市民提前或现场订酒均有礼品赠送。”据工作人员介

绍,在此次活动中订购酒水的消费者,将获得各参与活动的酒水品牌给予的最优惠价格。

据了解,湖北白云边酒业在此次活动中特推出“感恩十年,感谢有你”活动。“凡在终端网点消费53度三星陈酿、53度四星陈酿、42度三星陈酿、42度四星陈酿、42度五星陈酿,就有机会获得大奖,中奖率88%。”据白云边酒经销商介绍,此次活动的奖项设置为:一等奖赠送12年陈酿一瓶、二等奖赠送小四星一瓶、三等奖赠送鑫富贵一瓶、四等奖赠送100ml满口福一瓶,消费者可凭借吊牌中奖卡到白云边零售点兑奖或总经销处兑奖。(武秋红 王建党)



改制十年成就辉煌 凝聚力量扬帆远航 白云边集团职工文化节开始筹备

昨日,笔者在湖北白云边酒平顶山总经销处获悉,白云边集团第二届职工文化节筹备工作近日正式启动。

据了解,白云边集团第二届职工文化节是企业改制10年成就的一次大展示,是白云边大家庭的一次大团聚,更是白云边人面向未来的一次再出发。“在第一次筹备会议上,白云边集团听取了下属各单位关于职工文化节前期筹备情况汇报,并对下一步工作进行了安排。为保证文化节成功举办,集团专门成立了8个工作组,明确了各组职责及分工,并提出了筹备进度计划。”湖北白云边平顶山总经销处的工作人员说。

据该工作人员介绍,今年是白云边改制10周年。2005年到2015年是白云边历史上发展最快最好的10年。10年间,白云边主要经济效益指标增长超过10倍。这10年间,白云边确立了“以人为本,科学发展,

回报社会”的企业核心价值观,企业文化从顶层设计到基层践行,已经深入人心,得到社会认同。同时,白云边视员工为企业最宝贵的财富,打造家园文化,建设幸福企业,企业对员工的凝聚力和员工对企业的归属感显著增强,白云边荣获了“全国文明单位”“全国模范职工之家”等一系列“国字号”荣誉。

此外,白云边坚持企业所有权与经营权相分离,建立现代企业制度,实现了企业体制和机制的创新,企业活力和竞争力空前增强。这10年,白云边累计纳税超过30亿元,连续8年位列荆州市制造业企业首位。同时,白云边不断加大项目建设力度,先后完成了投资10亿元的白云边城东工业园项目,实施了投资20亿元的白云边生态科技产业园项目,企业发展后劲持续增强,新增了数以千计的就业岗位。★

(武秋红 王建党)

“鹰城市民最喜爱的特色风味名吃店”推荐:

全聚德烤鸭:让市民品尝到正宗烤鸭

近日,笔者了解到,在平顶山晚报、平顶山新闻网共同举办的“鹰城市民最喜爱的特色风味名吃店”推荐活动中,百年老字号全聚德烤鸭获得了鹰城市民的广泛推荐。

据了解,“一炉百年的火,铸成了全聚德”,全聚德这一闪着金光的百年老字号在强势进入平顶山十余年后,又一次华丽转身进驻平顶山市信阳甲鱼村大酒店。“信阳甲鱼村大酒店成立于1998年。开业至今已经17年,该酒店在平顶山市餐饮界一直享有良好的声誉。”据信阳甲鱼村大酒店的工作人员介绍,信阳甲鱼村大酒店大厅宽敞明亮,酒店环境高雅上档次。单间装修高贵典雅,两个宴会厅分上、下两层,可同时接待多家

宴席,完全可以容纳700余人就餐。全聚德烤鸭在进驻该酒店之后,可使鹰城广大市民在本地就能品尝到正宗的烤鸭及其不同风格的特色佳肴,同时,也让广大市民享受到位的服务和前所未有的优惠回馈活动。

“我们的全聚德店是全聚德集团在河南平顶山批准的唯一一家连锁加盟店,前来就餐的市民在品尝佳肴的同时,还能观赏精湛的片鸭功夫。”据信阳甲鱼村大酒店的工作人员介绍,信阳甲鱼村大酒店在迎来全聚德这个百年老字号的同时,更以全新的面貌、良好的声誉、优质的服务、可口的饭菜迎接每一位宾朋的光临。★

(武秋红 王建党)

2015鹰城“迎驾贡酒”杯 登山健身大赛明日开幕

参赛者请早上7:30到场

本报讯 昨日,笔者了解到,由平顶山晚报、平顶山市跑步健身协会主办,平顶山市泓欣源商贸有限公司承办的2015鹰城“迎驾贡酒”杯登山健身大赛将在明天上午开幕,参赛者(18-55周岁)要在早上7:30准时到场。

请准时到场领取比赛用品

“此次活动报名在昨日晚7点截止,参赛者要在明日早上7点半在平顶山山顶公园台阶处停车场集合。”据此次活动组委会的工作人员介绍,工作人员将给到场的参赛者发放帽子、参赛号码牌以及活动承办方提供的饮用水“刚水”。

“这次活动,我们将参赛者按照性别分组,即男性为一组,女性为一组,分别根据比赛成绩在这两组中各选出前三名,并给这6名优胜者颁发奖品。”该工作人员说。

据了解,此次活动的优胜者将获得价格不等的迎驾贡酒。同时,工作人员会在参赛者中抽取一部分奖项。此次活动的奖项设置为:

成绩奖项(男子组、女子组分别列出):第一名,奖价值1000元的迎驾贡酒;第二名,奖价值600元的迎驾贡酒;第三名,奖价值300元的迎驾贡酒。

抽奖奖项:特等奖1名,奖价值198元的迎驾贡酒;一等奖2名,奖价值168元的迎驾贡酒;二等奖3名,奖价值98元的迎驾贡酒;三等奖5名,奖价值58元的迎驾贡酒;优秀奖10名,奖价值28元的迎驾贡酒。

成功登上山顶就可获得礼品

据了解,此次活动不收任何费用,报名参加活动就有机会获得价值千元的丰厚大奖。此外,参赛者只要成功登上山顶就可获得一份礼品。

“比赛结束后,成功登上山顶的参赛者可在5月31日以前,凭借参赛号码牌、身份证到迎驾贡酒总经销处湛河区茂源街25



资料图片

号领取一瓶价值28元的迎驾贡酒。”据迎驾贡酒总经销处的工作人员介绍,迎驾贡酒精选长城以南优质高粱、沿淮两岸的大米、糯米、小麦、玉米,汲取多种粮食精华,酿酒的水是取自大别山主峰白马尖下的山泉水,流经茫茫竹海,经地下竹根层层过滤,甘冽纯净,绝无污染。另外,野岭“刚水”也是源自大别山腹地茫茫竹海,经竹根层层过滤,亦称大别山竹根水,生产中保留了多种对人体有益的天然矿物质和微量元素。想要品尝迎驾贡酒以及野岭“刚水”的滋味,这次活动绝对不要错过。

热心市民积极参与

据了解,此次活动的推出,不仅赢得了不少爱好运动的市民广泛参与,也赢得了不少登山群、户外运动群的关注。

“每周末我都会和我们户外登山群的成员一起相约组织出去登山、攀岩……这次活动我也会参与一下。”户外运动爱好者苏先生昨日致电本报时说,“我们一个群里有百十号人,每个人都是户外运动爱好者,这次活动对于我们来说也是一次锻炼机会。”此外,据活动组委会工作人员介绍,这次活动也得到了鹰城百姓歌友协会的关注。活动当天,该协会的会员也将参与到此次活动中来。(武秋红 王建党)



感恩十年 感谢有你

凡在终端网点消费53°三星陈酿、53°四星陈酿、42°三星陈酿、42°四星陈酿、42°五星陈酿,中奖率88%!



奖项设置:

- 一等奖 赠送十二年一瓶
- 二等奖 赠送小四星一瓶
- 三等奖 赠送鑫富贵一瓶
- 四等奖 赠送100ML满口福一瓶
- 五等奖 赠送谢惠顾

兑奖方式:消费者凭吊牌中奖卡到各白云边零售点兑奖或总经销处兑奖
活动时间:2015年5月1日至2015年8月1日

湖北白云边酒业股份有限公司
HUBEI BAIYUNBIAN LIQUOR CO.,LTD.

兑奖电话:平顶山城区:0375-7031817 郟县13700758557 鲁山13603908786
宝丰13303902963 汝州13937517778 叶县0375-8066688 舞钢18937516400

鹰城市民最喜爱的

婚(喜)宴酒店

特色风味名吃店

QQ群:3112079071 微信公众平台:“鹰城吃喝玩”